3aBaaHHs A1 CKJIAAaHHA JM(epeHIiiioOBAHOr0 3aJ1iKy 3 BUIIOI MATeMaTHKH

BUIET Nel

1. (4 6am) [Ipu MHOKEHHI BUSHAYHUKA HA YUCIIO:
a) BCl MOTO €JIeMEHTH MHOKAThCS Ha 1€ YHCIIO;
0) BCI €JIEMEHTH JOBUIHHOTO psiJika a00 CTOBMIIST MHOXKAThCS Ha II€ YMCJIO;
B) HOro JiaroHajbHI €JIEMEHTH MHOXKAThCS Ha 1€ YHUCIIO;
I') OJAWH 3 HOTO €JIEMEHTIB MHOXKHUTHCS Ha 1€ YHCIIO,
J) 1HIIA BiJIITOBi/JIb.

2. (4 6am) JIns kBagpaTHOI MaTpuli A 00E€PHEHOIO HA3MBACTHCA MaTpuls A~ Taka, mIo:

a) A'=-A;

6) AA'=A'A=E;
B) A+A'=E;
r)y A-A'=E;

1) 1HIIA BiJIITOBIi/Ib.
3. (4 6a;mm) Kyt mix BekTOpamu g = (xl, Vi, 21) Ta B = (Xz, Y 22) BU3HAYAETHCA TaK:
XX + V.Y, +2,2,|
JE+y+z ¢ +yi+22
X1X2 + ylyZ + leZ
W+ +Z G+ Y +2;
X1X2 + y1y2 + ZlZZ
N +Y +Z 6+ Y +7]
X1X2 + ylyZ + ZlZZ
VE+Y +Z 6 + Y +7]

1) 1HIIA BiJIITOBIi/Ib.

a) arccos

6) arccos

B) arcsin

r) arctg

4. (4 6aam) EniricoM Ha3MBAETHCS TEOMETPUYHE MICII€ TOUOK TUTIOIIMHHM, JIJIST KOXKHOT 3 SKHX:
a) BIJICTaHb J0 3aJaHO1 TOYKU JOPIBHIOE BIJICTaHI JI0 3aaHO1 MPSMOi;
0) cyma BiAcTaHei 10 ABOX (IKCOBaHUX TOUOK € BEIMYUHA CTaNa,
B) J00YyTOK BificTaHel A0 ABOX (hIKCOBaHUX TOUOK € BEIIMYMHA CTaNa,
I) MOJyJb PI3HULI BiZICTaHEW 10 ABOX (PIKCOBaHUX TOUOK € BEJIMYMHA CTaja,;
7)) 1HIIA BiJIITOBIi/Ib.

5. (4 6asm) PiBHAHHSA NpsAMO] y Bipi3Kax — 11€ PIBHAHHS BUY:

a) §+X:O;
a b
0) Ax+By=C, ne A B,C— foBinbHi cTami;
B) 5+X=1;
a b
r) ax+bhy=1;

J) 1HIIA BiJIITOBI1/Ib.



6. (4 6anu) OyHKITISA f(x) Ha3UBAETHCSA MEPIOAMYHOIO, SKIIO icHYe Take T > 0, m10:
a) f(x+T)=-f(x);
6) f(xT)=f(x);
B) f(x+T)=f(x);
r)  f(x+T)=Tf(x);

1) 1HIIA BiJIITOBiIb.

7. (4 6amm) [TocmiToBHICTD {Xn} Ha3UBAETHCSI OOMEKEHOIO, SIKIIO:
a) VM >0,3n:[x|<M;
6) IM >0, Vn:|x|>M;
B) IM >0,Vn:x,<M;
r) IM >0, Vvn:|x|<M;

1) 1HIIA BiMTOBIIb.

8. (4 6asmm) Yncno A HazMBaeThCs rpaHUICIO QYHKIIIT f(x) npu X — 00, SKIIO:
a) Ve>0,3IM >0,VXQX|>|\/|)Z|f(X)—A|<8;
6) Ve>0,vM >0, 3x(x>M)|f(x)- A <e;
B) 3¢>0,3M >0, vx(x > M)
) Ve>0,3M >0, 3x(x > M)

1) 1HIIA BiJIITOBI/Ib.

9. (4 6asm) PiBHAHHSA 10TUYHOI 10 rpadika GyHKIIT Y = f(X) B TOYIII (X0 ; yo) Ma€ BUJ:

1
a) Y-V =TX)(X_XO);

o))
B) Y—Yo=f(%)X=%);
r Y=Y =—F(x)Nx=%);

J1) 1HIIA BiJIITOBIi/Ib.

10. (4 6am) Tudepentiian n-ro nopsaky ¢yukmii y = f (X) Ma€ BUJI;
a) d"y=f(x)dx";
6) d"y=f™(x)dx";
B) d"y=fO(x)+dx";
dx"
d'y=—-—;
DR

J1) 1HIIA BiJIIOBIi/Ib.

4 2 0
11. (6 6aaiB) O6uucnutu Bu3Haunuk [/ 3 1
0 -2 3



a) -2;
0) 86;
B) 2;
r) 4

J) 1HIIA BiJIITOB1JIb.

12. (6 OaniB) 3HaiiTu cyMy 3HayeHb X;, X, Ta Xy, fAKI € PpO3B’SI3KOM CHUCTEMH piBHSHb

2%, —3X, +4x, =-16;

X, + X, —5%; = 23;
X, 42X, + 2%, = 6.
a) 5;
6) -7
B) 2;
r) 1,

1) 1HIIA BiJIITOBi/Ib.

13. (6 6axiB) 3HalTH KOCHHYC KyTa Mi>K BEKTOPaMHU KB i A?C ,1e A(0;2;-4), B (8;2;2), C(6;2;4).

a) 0,5;
1
6) 2.
B) —1;
24
T) E;

J1) 1HIIIA BiJIITOBI1/Ib.
14. (6 6aniB) OOuMCcIUTH CKAIApHUN TOOYTOK a-b, sxmo a :B—Sa B:EHZG, ‘_p‘ =3, ‘_q‘ =1,
_/\_ 72-
(p.a) =7

a) 2,

0) -1;

B) 0,

r) 3;

7)) 1HIIA BiJIITOBIi/Ib.

- - —
15. (6 6axiB) OOuKMCANTH IOy TPUKYTHUKA, MOOYJOBAaHOTO Ha BEKTOopax a 1 b, sxmio |a|=2,

bi=23, @B)-%.
a) 3;
5 3,
B) 2*/5;

r) 6;

J1) 1HIIA BiJIITOBIiJIb.



16. (6 6aniB) Hamwcartu piBHSHHS NPsSMOI, SKa MPOXOAHMTH uepe3 Touky M (1,3), mapajienbHo 10
3aiaHo1 psMol X—2y+1=0

a) X—-2y+4=0 :

6) X— 2y +5=0.

B) 2X+y-5=0 :

r) X+2y—-7=0.

J1) 1HILA BiJIITOB1/Ib.

17. (6 6aniB) CkiacTu piBHSHHS TUIOLIMHH, 10 TPOXOAUTH Yepe3 Touky B(1,0;,—6) meprneHauKyssipHO
BEKTOPY AC , K10 A(-7;2]1), C(-9;67).

a) —X+2y+1=0;

0) X+2y+z+1=0;

B) X—-2y+2=0;

r) 2x+4y+3=0;

1) 1HIIA BiJIITOBi/Ib.

2
18. (6 6axiB) 3uaittu rpanumo lim zx—l .
x>-1 X" 43X+ 2

a) -2;
0) -1;
B) O;
r) 1,
1) 1HIIA BiJIITOBIi/Ib.

19. (6 6aaiB) 3uaiiTu y'(l) , SIKIO Y = E/X_‘l—% .

S5

a) —Z,
14

6) ——;
) 3
22

B) ?,
r) —1;

1) 1HIIA BiJIITOBIJIb.

20. (6 6aaiB) 3HaiiTu iHTepBa 3pocTaHHs QyHKLIl Y = X—2InX.

a) (2;+x);
6) (0;2);
B) (L+0);
r) (0;1) X

J1) 1HIIA BiJIITOBIiJIb.



